

ΕΛ. ΤΥΠΟΣ
16. 7. 03

ΠΑΣΟΚ

«Πόθεν έσχες» από βδομάδα

Στην κυβερνητική σύσκεψη οι αποφάσεις

Μέσα στην επόμενη εβδομάδα θα κληθούν οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ να αποκαλύψουν τις χρηματιστηριακές συναλλαγές τους και να δώσουν τα σχετικά στοιχεία στη δημοσιότητα μέσω των διαδικασιών της Βουλής, υλοποιώντας το όψιμο ενδιαφέρον του Κώστα Σημίτη για τη διαφάνεια στο δημόσιο βίο.

Στην ανακοίνωση αυτή προέβη χθες ο κυβερνητικός εκπρόσωπος Χρήστος Πρωτόπαπας, τονίζοντας ότι οι σχετικές απο-

φάσεις για το άνοιγμα των κωδικών των βουλευτών του ΠΑΣΟΚ θα οριστικοποιηθούν την Παρασκευή το πρωί κατά τη διάρκεια κυβερνητικής σύσκεψης υπό την προεδρία του πρωθυπουργού Κώστα Σημίτη

και τη συμμετοχή του Προέδρου της Βουλής Απ. Κακλαμάνη, του υπουργού Εσωτερικών Κ. Σκανδαλίδη, του γενικού γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου Σ. Κοσμίδη και του νομικού συμβούλου του πρωθυπουργού Γ. Παπαδημητρίου.

Κατά τον υπουργό Τύπου για το θέμα του «πόθεν έσχες» «πρέπει η Βουλή με τους

μηχανισμούς της να κάνει τον έλεγχο σύμφωνα με την απόφαση της κυβέρνησης και αυτό θα ισχύσει για όλους τους βουλευτές του ΠΑΣΟΚ», ενώ για το θέμα της επέκτασης της απαγόρευσης των χρηματιστηριακών συναλλαγών επισήμανε ότι θα συζητηθεί στη σύσκεψη της Παρασκευής, ωστόσο την τελική απόφαση θα λάβει η Βουλή.

Με αφορμή την έντονη κριτική που ασκεί ο πρόεδρος της Ν.Δ. Κώστας Καρα-

μανλής για την επαλήθευση των κωδικών από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς με βάση την πρωτοβουλία της κυβέρνησης, από τη στιγμή που έχει εκκρεμότητες με τη Δικαιοσύνη, ο κυβερνητικός εκπρόσωπος α-

ναρωτήθηκε «από πού τεκμαίρεται ότι είναι ένοχοι μέχρι να αποδειχθεί κάτι τέτοιο από τη Δικαιοσύνη».

Επιτέθηκε μάλιστα στον κ. Καραμανλή τον οποίο κατηγορήσε ότι «έχει μετατραπεί σε δικαστή», χαρακτηρίζοντας «τις παρεμβάσεις του απαράδεκτες, καθώς δεν έχουν καμία θέση μέσα στο πολιτικό μας σύστημα» και υπογραμμίζοντας ότι «η κυβέρνηση περιβάλλει την Αρχή με την εμπιστοσύνη της».

**Να αποκαλύψουν τις
χρηματιστηριακές συναλλαγές
τους θα κληθούν οι
βουλευτές του
κυβερνώντος κόμματος**

Α Μαραθιάς